N. 181 Reg. Gen.

# SERVIZI RELATIVI ALL'AREA FINANZIARIA

## COPIA DETERMINAZIONE

## DEL 12-09-2017 N.30

Oggetto: IMPEGNO E LIQUIDAZIONE QUOTA ASSOCIATIVA CITTA' DELL'OLIO ANNO

2017

## IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

#### **RICHIAMATI**

- ✓ Il bilancio di previsione 2017-2019 adottato con deliberazione di consiglio comunale n° 16 del 11 Aprile 2017;
- ✓ il bilancio assestato 2017-2019 adottato con deliberazione di consiglio comunale n° 28 del 14 Luglio 2017;
- ✓ il D.Lgs. 18.8.2000 n. 267;
- ✓ il Decreto Sindacale n. 05 del 01/03/2017 con il quale è stato nominato Responsabile dell'Area Finanziaria del Comune di Montefranco la Dott.ssa Argenti Ilaria fino al 28/02/2018;

#### **PREMESSO**

✓ che il Comune di Montefranco ha aderito dell'Associazione Nazionale Citta' dell'
Olio, Associazione di Promozione e Divulgazione della Conoscenza della cultura
dell'olio extravergine di oliva , per le proprie abitudini e tradizioni promosse a
livello nazionale.

VISTO che per l'anno 2017 favore dell'Associazione Nazionale Citta' dell' Olio la somma di € 516,46;

RITENUTO pertanto assumere apposito atto di impegno di spesa per l'anno 2017;

MOTIVAZIONE con il presente provvedimento si vuole impegnare il costo per il confermare l'adesione a favore dell'Associazione Nazionale Citta' dell' Olio la somma di € 516,46;

VISTI i pareri espressi ai sensi dell'art.147 bis del D.Lgs. 18.08.2000 n. 267:

- parere di regolarità tecnica e correttezza dell'azione amministrativa;
- parere di regolarità contabile;
- attestazione di copertura finanziari;

RITENUTO che il presente atto sia di competenza dell'Area Finanziaria ai sensi dell'art. 107 del D.Lgs. 18/08/2000 n. 267.

#### **DETERMINA**

Per i motivi sopra esposti:

- 1) **DI IMPEGNARE E LIQUIDARE** a favore dell'Associazione Nazionale Citta' dell' Olio la somma di € 516,46 quale quota associativa anno 2017 al cap. 670 c.d.c. 20 Bilancio 2017-2019 annualità 2017 ove sarà prevista la necessità;
- 2) **DI TRASMETTERE** copia del presente provvedimento al responsabile dell'Ufficio Contabilità per i successivi adempimenti;
- 3) **Di dare atto** che la presente determinazione ha efficacia immediatamente dal momento dell'acquisizione dell'attestazione di copertura finanziaria resa ai sensi dell'art. 151, comma 4 del D.Lgs. n° 267/2000 e che viene pubblicata all'albo pretorio comunale ( sito web) per 15 giorni ai fini della generale conoscenza
- 4) **Di attestare** la regolarità e la correttezza del presente atto ai sensi e per gli effetti di quanto dispone l'art. 147 bis del D.Lgs. 267/2000 e s.m.i..
- 5) **Di dare atto** che il responsabile del presente procedimento è la Dott.ssa Argenti Ilaria ai sensi dell'art. 5 della legge 7 agosto 1990 n. 241.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.TO ILARIA ARGENTI PARERE IN ORDINE ALLA REGOLARITA' TECNICA

Si esprime parere Favorevole
Lì 31-08-2017

IL RESPONSABILE AREA FINANZIARIA
F.to ILARIA ARGENTI

PARERE IN ORDINE ALLA REGOLARITA' CONTABILE

Si esprime parere Favorevole
Lì 31-08-2017

IL RESPONSABILE AREA FINANZIARIA
F.to ILARIA ARGENTI

SERVIZI FINANZIARI E CONTABILI	
-	
Visto per la regolarità contabile attestant	re la copertura finanziaria.
MONTEFRANCO, Lì 31-08-2017	IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to ILARIA ARGENTI
P	UBBLICAZIONE
	ta all'Albo Pretorio dal 12-09-17 e così per 15 giorni nel sito informatico in relazione al disposto dell'art. 32 n. 69.
N. 249 12-09-2017 Registro Pubblica	zioni
MONTEFRANCO, Lì 12-09-2017	IL RESPONSABILE DELLA PUBBLICAZIONE F.to ILARIA ARGENTI
Per copia conforme all'originale	
MONTEFRANCO, Lì 12-09-2017	IL RESPONSABILE DELLA PUBBLICAZIONE ILARIA ARGENTI